St = rolaslaall I Jsensll a1 JGLYT ula e b ol sSall il 550 1 Za ) il sall Gnay clal)
sle il (Laall® 2 (o Laill ligbas e Y] see Bgane & wilaslas sulas I Jseasl] dliwy JULI Lin ol i<ill
4...Lu_ll Zoaill e Jumil JShy eualiall ogi le pane Loy lia 2le s Lai & 520 Jlab3U oY) sl B laall
soeall pisaty ASAT il gells Lum ol ol oall Jio L ol giSall 832 ¥ alusiunly - *idiad Il ol gall 20015%.3
ccad Y1 e g yall Anglie ¥ JUbY gk Ug,sS dails aay ala *iopagll laills aay e (Laill* 4 ol gill
oo Ml Gy 0 latll Jguad s gl ST % e Lata T Je il o glaill 5 505™ .5 # o Laall 8 ST s 50 gl Sis Laa
Jis 2o laadl dgarlaill wlatall s Google Classroom si Microsoft Teams. pgass pe Jeliall Jib Koy duya
Joliiall (o Lailly Sl o sll 5321 Lan o)l sally ISEYT aS, Lin gy (madl.

Summarized by © lakhasly.com



